
Sitzungsprotokoll Medium 05.09.2017 

Anwesende: Vinc, Eike, Raphael, Robert, Max 

Tagesordnung: 

1. Ersti-Ausgabe 
2. Veranstaltungen 
3. YouTube/ Videos  
4. Redaktionsleitung 
5. Logo/Werbemaßnahmen 
6. Sonstiges 

 

1. Ersti-Ausgabe 

Wir haben bisher wenig Texte und unterhalten uns über noch einzureichende: 

- Documenta Artikel (Raphael) 
- Tramping Wochenende (Max) 
- Kulturticket/ Technikmuseum (Vinc/ Robert) 
- Studentenwerk: neues Essen, Preiserhöhung, Zeiten Pavillon (Robert) 
- Kulturtermine (Anfragen beim AStA è Redaktionsleiter MAX! 
- AStA Vorstellung (8 Seiten) è Redaktionsleiter MAX! 
- Studentische Selbstverwaltung 

Redaktionsschluss 20.09.17!!! 

Wer weitere Texte schreiben möchte, kann diese gerne einreichen! 

2. Veranstaltungen 

Wir wollen wieder eine/n Satiriker/in einladen. Vorgeschlagen sind: 

- Hazel Brugger 
- Sophie Passmann 
- Hagen Räther 

Alle werden von EIKE angefragt für den Zeitraum Ende Oktober/ Anfang November. Sobald Angebote 
vorhanden sind, werden wir uns für eine Person entscheiden.  

Weitere Veranstaltungsvorschläge sind erwünscht! 

3. YouTube/ Videos 

Wir haben uns darauf geeinigt häufiger Videos für YouTube zu erstellen oder Facebook-Live 
Übertragungen zu machen. 

Es werden zwei Dokumentationen angeregt: 

- Studentenwerk/ Mena: Woher kommt unser Essen und wie wird es zubereitet? 
ð Wir wollen mit dem Studentenwerk beginnen. Begonnen wird nach der Bundestagswahl, 

da wir bis dahin zu viele Termine haben. 
- Weg der Erinnerungen: Geschichte des Campus 

ð In Zusammenarbeit mit Historikern? 

Weitere Themen für Videos: 

- Ersti-Tüten: Beim AStA soll angefragt werden, ein kurzes Video über die Ersti-Tüten sowie die 
Ersti-Wochen zu machen.  



- Rathaus-Empfang: Es soll ein kurzes Video beim Empfang im Rathaus gedreht werden und 
Leute Interviewt werden. Vielleicht Facebook-Live? 

Weitere Videos? 

4. Redaktionsleitung 

Anfang Oktober muss eine neue Redaktionsleitung gewählt werden. Dies soll in der ersten 
Vorlesungswoche geschehen. Max möchte gerne noch ein Semester weiter machen. 

Max erstellt möglichst schnell eine Doodle-Umfrage für einen neuen Termin! 

5. Logo/ Werbemaßnahmen 

Max fragt seine Freundin, ob sie für uns ein neues Logo erstellen möchte. Das Logo benötigen wir bis 
Ende September. 

6. Sonstiges 

Wir wollen demnächst einen Post zu unseren neuen Projekten, dem Redaktionsschluss etc. machen. 
Eike wird einen Text erstellen und diesen bei Facebook einstellen, sodass er vorher von allen 
angeschaut werden kann. 

 


